

专访山东理工职业学院招生处处长王慎超 招生4250人,中外合作项目单列计划

问:学校今年在山东省的招生计划是怎样的?

答:2017年学校总招生计划4250人,普通高职单独招生已经完成1470人的招生任务。夏季招生计划还有2780人,其中面向夏季高考2576人、春季高考204人。面向省内2550人,外省230人,涵盖河北、河南、山西、吉林、安徽、四川、甘肃等7个省份。

问:今年有没有新增专业和停招的专业?

答:近几年,学院形成了以新兴战略产业、先进制造业和现代服务业为主要服务方向,以机、电、制造类专业为重点,

以光伏发电类专业、航空航天、汽车、煤炭化工类专业为特色,工、管、经协调发展、布局合理的专业体系。与去年相比,今年招生专业进行微调,停招国际贸易实务专业。

问:学校有哪些优势专业?

答:机电类、汽车类、会计类等专业属于我们的传统优势专业;省级特色专业有:机电一体化技术、光伏发电技术、会计、煤炭深加工与利用、旅游管理、物流管理等;校级特色专业有:汽车检测与维修、航海技术和轮机工程技术、飞机机电设备与维修、高铁乘务、空中乘

务、无人机等。

问:学校去年的录取分数线?

答:2016年在山东省的最低录取分数线为普通类文科282分,理科258分,春季高考分数线按类划分,去年绝大多数专业最低资格线都在500分以上。去年录取高分学生不少,一部分超过二本线的学生报考我院。

今年山东省普通文科类290分、普通理科类260分左右及以上的考生填报我校志愿希望很大。文科290、理科260分以下的考生建议第二个志愿院校兼报我校校企合作订单班。

问:请介绍一下学院中外合作项目。

答:目前,学院有两个中外合作项目,在志愿填报指南上是单独列计划的招生专业。

一是与中德诺浩公司合作的汽车检测与维修专业

学院是2012年第一批在专业上与中德诺浩公司合作的学校。办学质量得到中德诺浩公司高层的多次高度赞誉。另外,大三,可以考取德国职业院校的证书。该证书欧盟认证、国际通用;雅思成绩达标可申请赴德工作或技术移民。

二是与澳大利亚名校联合

办学的中澳合作会计专本硕连读专业。

该项目采用3+1+1模式,通过高考统招,学生首先进入我院全日制学习3年专业及英语课程,取得专科学历且英语成绩符合条件的学生,进入澳大利亚合作院校学习1年本科课程、1年硕士课程即可拿到我国教育部承认的本科、硕士学历学位。

会计专业中澳合作办学项目是通过省教育厅审批并报教育部备案的中外合作办学项目。合法资质,权威可靠。合作院校均为中国教育部承认学历、教育部留学监管网推荐高校。

青岛黄海学院:

专科招生计划2086人,多渠道可升本

青岛黄海学院创建于1996年,是经教育部批准、具有学士学位授予资格的普通本科高校。学校坐落在国家级新区——青岛西海岸新区核心位置,占地面积1520余亩,建筑面积44万余平方米,教学科研仪器设备总值1亿余元,全日制在校生15000余人。学校以本科教育为主,同时举办专科层次高等职业教育,专业设置涵盖工学、管理学、经济学、教育学、艺术学、医学等学科门类。

问:学校今年在山东省专科招生计划有多少?

答:今年学校山东省专科招生计划2086人,其中文科470人,理科673人,艺术文80人,艺术

术理33人,春季高考830人。

问:学校今年山东省专科录取线估计多少分?

答:统招专科填报可参考学校去年录取线,学校充分尊重考生第一专业志愿,所以建议考生务必根据自己最喜欢的专业放在第一专业志愿上,并选择专业服从调剂,以增加录取机会;也可联系学校招生办,了解填报录取等相关招考信息。

问:学校特色专业有哪些?

答:物流管理、数控技术、机械设计制造及其自动化专业是省级特色专业,物流管理、工程管理、船舶与海洋工程、经济统计学、环境设计专业是山东省民办本科高校优势特色专

业,物流管理、电子商务、动漫制作技术、船舶工程技术专业是青岛市重点专业。

问:学校专科学生成可否升本?有哪些渠道?

答:可以。学校专科学生成多种渠道取得本科学历。一是在专科第三年参加山东省专升本考试,被录取后再读两年本科,获得本科学历和学士学位;二是入校后参加学校专本套读学习,最快两年半即可考完自考本科全部课程,专科毕业当年即可取得自学考试本科学历,符合条件者可申请学士学位;三是通过学校国际交流合作专升本项目获得相应国外大学本科学历和学士学位。另外学校护

理专业学生大二可报名参加专升硕国际班,在学校专科三年毕业后可继续到菲律宾读两年获得研究生学历和硕士学位。

问:学校是否有校企合作或联合培养专业?

答:学校国际经济与贸易、电子商务是与阿里巴巴集团共建专业,动漫制作技术(特色班)是与山东星科智能科技股份有限公司联合培养专业,机械设计制造及其自动化(工业机器人特色班)是与青岛海艺自动化技术有限公司联合培养专业,计算机科学与技术、移动应用开发是与蓝鸥科技有限公司联合培养专业,数字媒体艺术(特色班)是与台湾亚洲大学

联合培养专业。

问:学校就业情况如何?

答:建立订单培养、就业准入制度,创立毕业生召回制,形成完善的实习就业全过程服务体系,为每位毕业生打造了就业绿色通道。学校与美国安普、朗讯、青岛港、海尔、海信、北海重工、武船重工(青岛)、扬帆造船、上汽通用五菱(青岛)、一汽制造(青岛)公司、阿里巴巴、青岛海川建设集团等90余家世界五百强企业或国际知名企业建立了长期合作关系和校外实习实训基地;实行“工学结合”、“校企合作”、“订单培养”、“顶岗实习”培养模式,学习期满、成绩合格者学校推荐就业。

把关爱渗透到学生成长的每个细节 ——山东英才学院提高人才培养质量的探索

山东英才学院办学19年,取得了令人瞩目的成就。办学规模是全国民办高校最大之一,内涵建设保持多项第一,2017年居《中国综合类民办大学排行榜》首位。学校党委书记、举办者夏季亭说,学校能取得健康发展,从根本上说是把教学质量作为办学的生命线,把关爱渗透到学生成长的每个细节。

人才培养 桃李芬芳

应用型人才培养喜结硕果

学校坚持“育人为本,德育为先”的原则,重视学生思想政治教育工作,培养的学生综合素质高、思想品质好。

学校投资600余万元建设了党史馆、国史馆和校史馆,培养学生的爱党、爱国、爱校精神。学校还建设了非物质文化遗产博物馆,并作为学生的实践学习基地,让学生感受到中华传统文化的无限魅力。

俗话说:“读万卷书不如行万里路”,社会实践在人才培养的过程中发挥着独特的作用。英才学院通过开辟第二课堂,让学生在各类社会实践中得到锻炼,丰富人生阅历。英才的志愿者积极投身到西部计划中,先后有272名同学到祖国的西部志愿服务,许多学生服务期满后留在当地工作。2014年,在西部计划全国会议上,英才学院作为高校代表进行了汇报,并



在第32届美国匹兹堡国际发明展获金奖



2017年5月,学生在“2017年亚太流通业模拟经营决策竞赛”获得一等奖,成为大陆8所参赛学校取得成绩最好的学校。

成为西部计划实施以来,全国第一所进行经验交流的民办高校,学校成为西部计划新疆专项全国十所招募院校之一。

毕业生考取悉尼大学等国际名校研究生,以及浙江大学、山东大学、南京师范大学等国内著名高校研究生、博士生。学生的创新能力也在不断提升,取得专利已达100多项。顾业栋同学将自己的环保专利捐赠给世界各国,收到20多个国家政府首脑的感谢信。

学以致用 展现实力 学生在各类竞赛中屡获大奖

2017年6月13-15日,第32届美国匹兹堡国际发明展在美国匹兹堡隆重举行。经过紧张的准备和激烈的角逐,学校学前教育学院宋占美博士科

研团队的2项专利成果最终获得2项匹兹堡国际发明展金奖(展会最高奖)、2项匹兹堡国际发明展优秀金奖、1项伊朗国家特别奖的骄人成绩。学前教育学院的学生潘宝成就参与其中,并发挥着重要作用,在校期间,他已经获得了20多项发明专利。

英才学院鼓励学生搞创新发明,参加各类大赛,让学生在大赛中展现实力,锻炼自我。近3年来,学校共组织学生参加了101个省级以上专业赛事,先后有1244人次获奖。学生在第八届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛(网络虚拟运营)中获得一等奖两项,是山东省高校和全国民办高校当年唯一获一等奖的高校。2017年5月,学生参加了2017年亚太流通业模拟经营决策竞赛获得一等奖,成为八所参赛高校中成绩最好的大陆高校。

国际视野 开放办学

为学生国际留学搭建平台

为了让英才学子能接受到更多的国际教育,开阔国际视野,丰富阅历。学校积极拓展国际留学教育,目前与英国贝尔法斯特女王大学、美国阿卡迪亚大学、泰国博仁大学、韩国圆光保健大学建立校际合作关系,在学生留学、教师互访、课程共建、科研交流等方面展开合作。在此之前,排名英国前10位的贝尔法斯特女王大学只和我国“985”大学合作。

无论是在韩国的还是泰国的,英才的学生都展现了良好的风貌。他们不但注重培养新技能,积极参与一系列校内外的学习交流活动,取得了优异成绩,树立了英才学子的良好形象。李文娟、刘文鑫等同学在幼儿保育专业课程学习中表现突出,获得成绩优异证书,谢海涛同学积极参加营销与流通管理学院组织的实践活动,获得“营销之友”的美称。

除此之外,他们积极投身于学校组织的各项志愿者活动中,参加了“孔子文化展”等公益活动,展示了英才学子积极向上,心系社会的正能量,也给自己的大学生活留下了美好而充实的回忆。

咨询电话:0531—88253000

88253001

网址:www.ycxy.com